

Пионер по имени ДЖОШУА

Люси Стивенсон Ивелл
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Возвращаясь домой после церковного собрания, Джошуа скакал по тротуару. «А знаете, что? – вдруг сказал он. – В следующее воскресенье я буду выступать в Первоначальном обществе!»

«Следующее воскресенье – День пионеров, когда мы вспоминаем пионеров, которые пришли в Долину Соленого озера, – заметила мама. – Может, расскажешь о пионерах?»

У Джошуа возникла идея! Вернувшись домой, он начал перелистывать журнал *Друг*. Раньше он видел там задание «Рисуем сами», в котором показывалось, как рисовать крытую повозку



и волов, с помощью которых пионеры пересекли равнины¹. Ему захотелось нарисовать пионеров, чтобы держать эту картинку во время выступления. Джошуа достал карандаши и принялся за работу.

После того как Джошуа закончил рисовать, папа помог ему написать текст выступления. «Что ты хочешь рассказать о пионерах?» – спросил папа.

Джошуа вспомнил песню о пионерах, которую они учили в Первоначальном обществе. «Ну, пионеры – это такие люди, которые очень-очень долго шли», – ответил он².

«Точно! Святым, которые пересекли равнины, пришлось очень и очень долго идти, – сказал папа. – А ты знаешь, что ты тоже пионер?»

Джошуа наморщил лоб. «Потому что иногда хожу в школу пешком?»

Папа рассмеялся. «Ты – пионер, потому что ты выполняешь трудные дела, – ответил он. – И выбираешь истину, хотя это не всегда легко.»

«Классно», – обрадовался Джошуа. Он чувствовал себя особенным, думая, что он – пионер!

«А еще пионер – это первый человек, который что-то делает, – сказал папа. – Когда ты стал частью нашей семьи, ты узнал о Евангелии и принял решение последовать за Иисусом Христом. Благодаря этому тебя тоже можно считать пионером!»

Джошуа усыновили. Иногда он встречался с членами своей родной семьи и весело проводил с ними время. Но когда он начал жить с нынешними мамой и папой, он узнал об Иисусе Христе и Книге Мормона. Он ходил с ними в церковь. Он даже побывал в храме, где был запечатан к своей новой семье.

Джошуа радостно улыбнулся. У него появилась мысль о том, что сказать в выступлении.

Всю неделю Джошуа репетировал свое выступление.

«Хочешь, я буду стоять рядом, когда ты будешь выступать?» – спросил папа.

«Думаю, что сам смогу прочитать все, что написал, – ответил Джошуа. – Но ты можешь поддержать картинку, которую я нарисовал.»

Папа улыбнулся. «Хорошо!»

Когда пришло воскресенье, Джошуа был готов. Он вышел и встал перед всеми ребятами из Первоначального общества. Папа стал рядом с ним и взял в руки рисунок.

«Сегодня – День пионеров, – сказал Джошуа. – Пионеры – это люди, которые прошли очень долгий путь. Как Святые, которые пересекли равнины.»

Джошуа указал на картинку в руках у папы.

«А еще пионер – это первый человек, который что-то делает», – сказал он.

И посмотрел на маму. Она улыбалась ему с заднего ряда стульев.

«Я пионер, – сказал Джошуа. – Когда я приму крещение, то стану первым в своей родной семье, кто присоединился к Церкви». Он улыбнулся. «Мы все можем быть пионерами, выполняя трудные дела и принимая решение следовать за Иисусом. Во имя Иисуса Христа, аминь.»

Возвращаясь на свое место рядом с другими ребятами из своего класса Первоначального общества, Джошуа чувствовал себя счастливым. Ему нравилось быть пионером! ●

1. *Друг*, июль 2022 г., стр. 17.
2. См. *Children's Songbook*, 214.



РИСОВКИ МЕЛИССЫ МЕНВИЛ КАШИВАГИ.



«Пионер – это первый человек, который что-то делает», – сказал папа.

